

城区多所小学暑期悄悄“升级”

市实验学校要换4000套新桌椅，第一实验学校推倒危墙建文化墙



泰安市实验学校学生早早回到学校打扫卫生。本报记者 白雪 摄

本报泰安8月30日讯(记者 白雪) 再过两天，泰安市中小学学生开学。30日，记者走访城区几所小学，泰安市实验学校学生开学一个月内会换新桌椅，泰安市第一实验学校拆危墙改建文化墙。

30日，泰安市实验学校小学部教学楼前，工人在粉刷外墙，一位工人说，施工一个多月，31日全部工程完工。邵钰涵开学上四年级，她说，家住在学校附近，老师一招呼同学全来帮打扫卫生。“教室卫生全都打扫完，门牌号近两天换。所有学生会换教室，学

校分批购置4000套新桌椅。老师办公桌椅已送到，学生桌椅在开学后一个月内全换新的。”四年级九班班主任赵齐凤说。

在泰安市第一实验学校，工人们正整修校园西侧围墙。“这墙是面危墙，把它推倒后重新建，施工一个月墙体全部完工。还要在上面刻上浮雕，开学时可能完不成雕刻。我们把这面墙改建成文化墙。”办公室老师赵勇说。一位老师说，暑假内把学校小后院全部铺上地毯，学生跑步会更安全。

泰安师范附属学校办公室老师说，学校建设的教学楼主体完工，内部装修还需一段时间。“一年级新生去哪个校区上学学校正在研究，曾在东校区上学的学生暂时不会转到本部校区，预计两个月后，学生可以搬过来。”

泰安市粮食局小学已完成暑期装修。一二年级小学生改换单人单桌新桌椅。财源小学仅有几位保安在。“学校没有一位老师，得等到9月1号才来打扫卫生，学校正在施工，预计开学前完工。”一保安说。

13名贵州大学生 来山科大继续学业

本报泰安8月30日讯

(记者 邵艺谋 通讯员 彭军) 30日，记者从山东科技大学泰安校区了解到，贵州毕节学院13名优秀贫困大学生到山科大交流培养，其中4名学生是少数民族，他们将在山科大完成两年的学习。

据了解，山东科技大学和贵州毕节学院签订合作办学协议，从今年开始，毕节学院每年从大二在校生中选拔家庭困难的优秀学生，到山东科技大学泰安校区学习相应专业2年。“这是学校首次接纳毕节学院交换生，首批来泰安的学生共13名，分布在资土、文法等四个系。”山东科技大学泰安校区负责人说。

30日上午，几名交换生在“一对一”帮扶对子带领下上课，熟悉校园环境。今年21岁的姚静是一名水族学生，学习计算机科学与技术专业。来到山科大后，他感觉学习有点跟不上，“为了让学生尽早适应新环境，山科大给他们每人安排了一名学生作为“一帮一”对子，带领他们熟悉学习和生活环境。”结对子的同学在学习时可以帮助他们适应课程设置，生活中能带他们逛街、聊天，让他们在泰安度过充实、愉快的两年时间。”文法系团总支辅导员刘明远说。

上，在原来学校里学习还不错，可是来到这里感觉学习和大家差了一节。”姚静说，现在目标是把专业课程学扎实，多和同学老师交流学习，多到图书馆看看书。

来自贵州穿青族女生李玉仙说，家中只有她一个本科生，姐姐之前考上大学，但因家里条件差没能继续上学，“我上大学的钱都是乡亲们一点一点凑来的，我一定尽自己最大的努力好好学习，回报关心和帮助我的人。”

为了让这13名学生尽早适应新环境，山科大给他们每人安排了一名学生作为“一帮一”对子，带领他们熟悉学习和生活环境。“结对子的同学在学习时可以帮助他们适应课程设置，生活中能带他们逛街、聊天，让他们在泰安度过充实、愉快的两年时间。”文法系团总支辅导员刘明远说。